

Kék hírek

Az elmúlt héten két közlekedési akciót tartott a Szarvasi Rendőrkapitányság. A téli átlátszóságot megzavaró balesetek teszik indokoltá a fokozott közúti ellenőrzést. A két akció során 40 közlekedőre szabtak ki helyszíni bírságot és 9 szabálysértési feljelentést tettek a rendőrök.

Vigyázat házalók!

Időről-időre felbukkannak azok a bűnözők környékünkön is, akik különböző indokokkal bebocsátást nyernek otthonaikba, aztán kisebb-nagyobb összegekkel távoznak onnan. Előszóval ajánlják például, hogy megélezzék a késeket, aztán a munkájukért horribilis összeget kérnek. Mások taktikája, hogy díjbeszedőnek adják ki magukat, vagy éppen arra hivatkoznak, hogy a túlfizetést jöttek kiegyenlíteni. Szerencsére egyre kevesebb sikerrel járnak. Az elmúlt héten például egy csabacsüdi idős nénihez kopogtatott be ezzel a mesével két férfi, de szerencsére a néni nem hitt nekik, és elküldte őket. A kapitányság vezetője Oltyán Sándor ismét felhívta a figyelmet, hogy a közüzemi számlákat már régóta nem készpénzzel kell kiegyenlíteni, hanem csekkel, vagy átutalással fizethetők be. Az esetleges túlfizetést sem készpénzben kapjuk vissza, hanem a postára, vagy folyószámlára utalják át azt a szolgáltatók. A házalókkal szemben mindig bizalmatlannak kell lennünk.

Vonatdobálók

Vésztőről érkezett hívás november 12-én, hogy a Gyomaendrőd és Vésztő között közlekedő személyvonatot is-

meretlen tettesek megdobálták, az egyik kocsi ablaka ki is tört. A déványai rendőrajáró a jelzett helyre indult és annak közelében megtalálta a dobálókat, két gyereket és egy fiatalorút. Nem sokkal ezután arról érkezett bejelentés, hogy a közeli vasúti átkelőhely fényosrompóját is kitérték, kiderült ez is a nyakoncsipett gézengúzok tette.

Lefülették a tolvajokat

Eredményre vezetett a nyomozás, a múlt héten a Szarvasi Rendőrkapitányság bünyői munkatársai fényt derítettek azoknak az elkövetőknek a személyére, akik augusztus vége és szeptember közepe között a Vas-Fémipari Rt. Szabadság úti rak-tárából elloptak 21 darab légkondicionáló berendezést, és ezzel 2 millió 200 ezer forint kárt okoztak a cégnek. A rak-tárba a tettesek a lakat és a plombák eltávolításával jutottak be. A szarvasi illetőségű tetteseknél 8 db légkondicionálót sikerült lefoglalniuk a rendőröknek.

A téli közlekedésre való felkészülés feladatai

A gépjárművek téli közlekedésre való felkészítése:

- fagyálló folyadékkal való feltöltés
- akkumulátor állapotának ellenőrzése
- gépjármű tartozékok kiegészítése: hólápat, hólánc

Elindulás előtt tájékozódás a tervezett útvonal útvonalairól:

- UTIFORM országos helyzet, tel.: 06/1/336-2400
- Békés megyére vonatkozóan, tel.: 06/66/454-254
- Meleg ruhát vagy takarót, élelmiszert, ivóvizet vigyen magával

Útközben, ha elakad:

- próbálja meg az önmentést, vagy kérje a közlekedésben résztvevő társak segítségét
- gépjárművét lehetőleg ne hagyja el
- ha mégis elhagyására kényszerül, jól látható módon jelölje meg az elakadt jármű helyét

Az elakadás jelzésének lehetőségei:

- ha van Önnek mobiltelefonja, a fent jelzett számokon az útvonal száma és kilométer száma közléseivel
- ha nincs, próbáljon meg eljutni a legközelebbi eső helyre, ahonnan telefonálhat

A települések lakosságának figyelmét felhívjuk az ingatlanok előtt lévő járdák hó-, és síkosság-mentesítésére. A közterületi járdákról a hó eltakarítása és síkosság-mentesítése az önkormányzatok feladata.

Még egy jó tanács!

Ha nem feltétlenül szükséges, hófúvasos időben ne tervezzen baráti, vagy családi látogatást. Ezt meglehetősen jobb téli útvonalon közelebbi is.

Balesetmentes közlekedést kívánunk!

Polgári Védelmi Iroda Szarvas

Gépkocsi vizsgálat ingyen

A Szarvasi Rendőrkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága közlekedésbiztonsági műszaki napot tart november 19-én 13 órától 17 óráig.

Helyszínek: Szarvasi Autócentrum, Szarvas, Kazinczy u.

4. és Gyomaendrőd Autócentrum, Gyomaendrőd Fő út

140. A műszaki napon a szakemberek ingyenesen vizsgálják át az autók futóművét, fékjeit, és lengéscsillapítóit

valamint az elektromos berendezéseit.

Szenzációs

Árakkal várjuk!

Merinói gyapjú garnitúra akció!

3 részes birkagyapjú garnitúra a	36.900.-
3 részes báránygyapjú garnitúra	44.900.-
3-részes láma/bárány garnitúra	52.900.-

3-at fizet, 4-et vihet!

4 db csíkos bárány garnitúra	164.700.-
4 db kaszmir gyapjú garnitúra	299.700.-
mágneses lepedő	14.900.-
vákuum matrac	57.000.-
női, férfi mellény	9.600.-
gyermek bárány garnitúra	25.900.-
bébi gyapjú pólya, kókusz betéttel	5.500.-

Vásároljon akciós áron merinói gyapjú termékeket! Rendeljen telefonon!

Békéscsaba, Petőfi u. 2. Tel: 66-442-967
Békéscsaba, TESCO üzletorán Tel.: 66-453-943

Fogadóóra

Tisztelt szarvasi lakosok! Domokos László vagyok, Szarvas város országgyűlési képviselője. November 19-én, pénteken, 9.30 órától 10.30 óráig Szarvason, a Polgármesteri Hivatalban fogadóórát tartok. Szeretettel várom Önöket, tisztelettel: **Domokos László**

Meghívó

A Szarvasi Gazdak hagyományörző Egyesülete tisztelettel meghívja tagságát és szimpatizánsait 2004. november 24-én (szerdán) 16.00-kor a Szlovák Közösségi házban tartandó taggyűlésére. **A Vezetőség**

Mikulás vacsora

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület Mikulás-napi vacsorát rendez 2004. december 11-én 18 órától a Vas-Fémipari Rt. ebédlőjében. A menü: birkapörkölt vagy sült, ára 1000 Ft. Jegyeket váltani lehet a Szabadság út 64-66 sz. alatt a Vas-Fémipari Rt. ebédlője melletti irodában november 23-án, 26-án, 30-án és december 3-án délelőtt 9-11-ig, vagy a bizalmi segítségével. Zene, tánc. A vacsorára egyesületen kívüli tagokat is szívesen várunk. **A Vezetőség**

Turisztikai fórum

Hangsúly a jövő tervein

Bár szezonzáró fórumnak hirdette meg a város önkormányzatának Idegenforgalmi Bizottsága és a Tourinform Iroda a múlt hét csütörtöki megbeszélést, erős hangsúlyt kaptak a következő év tervei, így a III. Lovas Világtalálkozó megrendezése, az Utazás 2005 kiállítás való részvétel és természetesen a városi nagyrendezvények.

A fórumot megtisztelte jelenlétével Albel Andor a Magyar Turizmus Rt. Dél-Alföldi Regionális Marketingigazgatóságának vezetője, aki rövid helyzetelemzést adott a turizmus idei országos teljesítményéről, mely a jelenlegi adatok szerint 1,8 százalékkal maradt el a tavalyitól. A Dél-Alföld azonban - annak ellenére, hogy nem élvez kiemelt országos marketinget - jó teljesítményt mutatott. Glózik Klára a Tourinform Iroda vezetője helyi adatai is ezt látszanak igazolni, hiszen az irodát felkereső turisták száma idén eddig alig maradt el a tavalyitól, pedig ebben az évben - miután nem nyertek pályázati támogatást a hosszabbított nyitva tartásra - esténként és hétvégeken nem állhattak az érdeklődők rendelkezésére. A város kasszájába befolyó idegenforgalmi adóból származó összeg várhatóan eléri az előző évi 2,5 millió forintot.

A városi nagyrendezvények megérették a korábbinál szűkösebb pályázati támogatást, tudtuk meg Csasztvan Andrástól a Vajda Péter Művelődési Központ igazgatójától, aki hangsúlyozta, hogy a jövőben egyre tudatosabban kell koncentrálni a regionalitás gondolatára. Arra kell törekedni, hogy térség településeinek rendezvényei egymást kiegészítve alkossanak gazdag kínálatot.

A III. Lovas Világtalálkozó szarvasi megrendezése nagy izgalommal tölti el a város lakóit, hát még azokat, akik feladatuk vállalták a szervezést. A rendezés joga a Körös-szögi Kht-é, melynek ügyvezető igazgatója, a képviselő-testület Idegenforgalmi Bizottságának elnöke Hetényi István ezen a fórumon is beszámolt a találkozói előkészítéséről, méghozzá pozitív híreket adva a szponzorokkal történő tárgyalásokról, a pályázati esélyeket, hazai és külföldi résztvevők részvételi szándékát illetően. Arról tájékoztatta a résztvevőket, hogy minden esély megvan rá, hogy a szűkített költségvetés 64 millió forintja a közeljövőben rendelkezésre álljon.

A Körös-szögi Kistérség 2005-re tervezett turisztikai rendezvényei

Gyermek Néptáncosok IX. Országos Szólótánc-fesztiválja	június 3-5.
Amatőr Fogathajtó Bajnokság	június 5.
Bike Napok	június 25-26.
Simon Fiala Kajakverseny	június 25-26.
Szent Andrási Nyár	július 2.
VIII. Aratónap	július 9.
III. Lovas Világtalálkozó	július 21-24.
Körös Napok	július 21-24.
Nemzetközi Pásztortalálkozó és Dudásfesztivál	július 21-24.
VIII. Amatőr Maraton Kenuverseny	augusztus 6.
Szent István Napi Rendezvények	augusztus 20.
V. Betyárnapok a Kondorosi Csárda mellett	augusztus 20-21.
VIII. Szilvanap	szeptember 9-10.
IV. Kondorosi Kukorica Napok	szeptember 22.
Szent Andrási Napi Ünnepek	november 23-24.

SIMPLY CLEVER • EGYSZERŰEN NAGYSZERŰ

A KÉPEN ELREJTETTÜK HASZNÁLT AUTÓJÁT, PLUSZ FÉLMILLIÓ FORINTOT!



Ha nem látja, keresse fel márkakereskedésünket, hogy a segítségére lehessünk. Vásároljon december 15-ig új Skoda Fabiát bármely karosszériaváltozatban, és használt autóját **500 000 Ft-tal** többért beszámítjuk.

Ez egy igazán látványos ajánlat!

* Kivéve akciós modellék.

Az Ön Skoda-márkakereskedője:

Vass Autóház
6600 Szentes,
Csongrádi út 36.
Tel.: (63) 400-193,
(63) 314-222
Fax: (63) 560-046
www.vassauto.hu